



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15495  
19 November 1982  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1982年11月19日

洪都拉斯常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

谨将洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士的一封信递交阁下：

“主席先生：谨向阁下致意，并提及今年11月5日尼加拉瓜外交部长米格尔·德·埃斯科托·布罗克曼阁下的信，在该信中，他认为中美洲目前局势严重，危及国际和平与安全，并且直接针对我国。

“我无意详细列述一系列不正确的说词，但我必须向你重申，我国政府从来没有容许自其领土进行对尼加拉瓜的侵略行为，我们忠实遵守民族自决和不干涉原则，并尽一切法律方法严守中立。

“在另一方面，我要向你重申我们的立场，就是以具体行动促进区域的缓和，这点见于我最近在本月12日正式访问尼加拉瓜；在这次访问中，我们有机会同尼加拉瓜共和国政府总协调员丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉司令先生进行坦诚和友好的对话，在对话中，我们向他表明，我们希望对共同关心的区域性事务进行深入的对话，使我们两国和平共处，并订定具体措施，使在全球一级和区域一级上中美洲得以实现稳定的、持久的和平。

“洪都拉斯政府的这一态度，受到若干消息的影响和歪曲，这些消息的目的是要使尼加拉瓜和洪都拉斯两国人民之间一向友好的关系恶化。

“主席先生，我们不能容许我们进行对话的真诚决心被歪曲；我最近的访问尼加拉瓜首都再次表明了我们希望对缓和和相互尊重了解做出贡献，就是和平解决问题的文明方法——无论在双边一级或区域一级——，我于今年10月8日在联合国本届大会上发言时已指出此点。

“最后我要向你重申，我们坚决希望和平，并向你表明，我们希望和打算采取我们力所能及的一切措施，按照情况，继续寻求迅速方法来在互相尊重和诚信——这是我国政府在国际上的行为守则——的范围内调和我们的关系。

“谨致崇高敬意。 外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡（签字），1982年11月17日于华盛顿。”

鉴于这个文件的重要性，谨请你把它作为安全理事会的文件散发。

临时代办

副代表

大使

弗朗西斯科·达里奥·洛沃（签名）

-----